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 78/5          -         50               =          28/5 

 28/5           +          28/5        =          57 

     مساحت نصف مربع  –  مساحت ربع دایره = مساحت نیم هلال 

     2 ×  مساحت نیم هلال = مساحت هلال 

 باز پاسخ  -  2 یا 3 برابر 

 1 به 3  - با توجه به تقسیم بندی شکل یا نسبت 120 به 360 

 درجه 
     دایره کوچک –  دایره بزرگ = مساحت نارنجی 

  1256= 3/14 ×20 × 20 = مساحت دایره بزرگ 

  314 = 3/14 ×10 × 10 = مساحت دایره کوچک 

  942 = 314 - 1256  = مساحت نارنجی 

          = مساحت رنگی به سفید
   942    

   314    
 3 برابر 

   104/6 = 3 ÷( 3/14 × 10 × 10 )   =  ثلث دایره = مساحت بنفش 

  314 = 3/14 ×10 × 10 = مساحت دایره 
          = مساحت رنگی به کل دایره

 104/6 

   314    
 1 به 3 

  1     

   3    

  3/14 = 4 ÷ ) 3/14 ×2 × 2 )= مساحت 

  157 = 2 ÷ ) 3/14 ×10 × 10 )= مساحت 

  314 = ) 3/14 ×10 × 10 )= مساحت 

  157 = 2 ÷ ) 3/14 ×10 × 10 )= مساحت 

 شعاع + شعاع   + )ربع دایره( = محیط 

  7/14 = 4+ 3/14= 2+ 2 +   4÷( 3/14 × 4 )  = محیط 
 قطر  + )نصف دایره( = محیط 

 82/8=20+62/8=10+10+(3/14×20)=شعاع + شعاع + ) دایره( = محیط   51/4=20 +31/4 = 20 +  2 ÷ ( 3/14 × 20 ) = محیط 

 دایره کوچک  + )نصف دایره بزرگ( = محیط 

  ( 3/14×10) +   2 ÷ ( 3/14×20)  = محیط 

  62/8 = 31/4+ 31/4 = محیط 

 
  

 



  

 پنکه ساعت مچی  ساعت دیواری 

  2    15    30  

  12    450    2700  

 مستطیل)سطح جانبی ( + 2 دایره )قاعده(= مساحت کل 

   مستطیل + ( 2 ×  مساحت دایره )= مساحت کل 

    628 = 2 × 314 =    2 × ( 3/14 ×10 × 10 )    =  مساحت  دایره ها

 محیط دایره )طول مستطیل( × ارتفاع استوانه )عرض مستطیل ( =  مساحت مستطیل 

 1884 = 62/8 × 30 =  مساحت مستطیل 

   مستطیل +   مساحت دایره ها  = مساحت کل 

    2712 = 1884+ 828 = مساحت کل 

 دایره کوچک – دایره بزرگ  =مساحت بنفش 

 ( 3/14×10×10 ) – ( 3/14×20×20 ) = مساحت 

 942 = ( 314 ) – ( 1256 ) = مساحت بنفش 
 دایره  –   مربع  =  مساحت سبز  

   ( 3/14×10×10 ) – (20 × 20 ) =  مساحت سبز 

   86 = 314 – 400 =  مساحت سبز 

 )یک دایره کوچک  یا 2 نیم دایره کوچک (  +   نصف دایره بزرگ  =  مساحت آبی  

   ( 3/14×10×10 ) +    2÷  ( 3/14×20×20)    =  مساحت آبی 

   942  = 314 + 628 =  مساحت آبی 

 )2دایره  یا 4 نیم دایره (   +   مربع وسط =  مساحت صورتی  

    2 × ( 3/14×10×10 )   + (10 × 10 ) =  مساحت صورتی 

   728 = 628  + 100 =  مساحت صورتی 

   4  تا گلبرگ   =  مساحت زرد  

  مربع – ) 2 تا ربع دایره با شعاع 10 ( = مساحت1 گلبرگ    

  100 –    2×    4 ÷ ( 3/14×10×10)   = مساحت1 گلبرگ  

  57   = مساحت1 گلبرگ    

 228 = 4 × 57 =  4 تا گلبرگ  =  مساحت زرد  

 
  

 


